
 

 

 

Πειραιάς,  22.2.2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος με τον Γιάννη Μώραλη και τον 

συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής» στις δημοτικές εκλογές του Μαΐου, θα 

είναι η κα Γερασιμούλα Αλεξάνδρα Τουμαζάτου.    

Η κα Τουμαζάτου γεννήθηκε, ζει και εργάζεται στον Πειραιά. Είναι 

επιχειρηματίας, διατηρώντας περίπτερα και κατάστημα cafe στην 

περιοχή της Πηγάδας.  

Είναι αντιπρόεδρος στο Σωματείο Περιπτερούχων «ΕΛΠΙΣ Πειραιά», 

μέλος στο Επαγγελματικό Επιμελητήριο Πειραιά, κοσμήτορας στην 

Ομοσπονδία Περιπτερούχων Ελλάδος, αντιπρόεδρος Β' στο Σωματείο 

Εστίασης Πειραιά και μέλος στην Ομοσπονδία Εμποροβιοτεχνών 

Πειραιά. 

Ο Δήμαρχος Πειραιά κ. Γιάννης Μώραλης, σε δήλωσή του 

σημείωσε: «Μια ακόμα δραστήρια Πειραιώτισσα εντάσσεται στον 

συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής» και συμπορεύεται στην προσπάθειά μας 

για έναν καλύτερο Πειραιά. Καλωσορίζω λοιπόν την Γερασιμούλα 

Αλεξάνδρα Τουμαζάτου στον συνδυασμό μας, η οποία είναι 



επιχειρηματίας του Πειραιά και ενεργό μέλος της κοινωνίας μας. Η κα  

Τουμαζάτου είναι μέλος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιά και 

συμμετέχει στους θεσμικούς φορείς του κλάδου της, όπως είναι το 

Σωματείο Περιπτερούχων «ΕΛΠΙΣ Πειραιά», η Ομοσπονδία 

Περιπτερούχων Ελλάδος, το Σωματείο Εστίασης Πειραιά και η 

Ομοσπονδία Εμποροβιοτεχνών Πειραιά. Πιστεύω πως είναι σημαντικό να 

περιλαμβάνονται στους δημοτικούς συνδυασμούς άνθρωποι της αγοράς, 

επαγγελματίες της πόλης, οι οποίοι γνωρίζουν τα προβλήματα και 

διαθέτουν  προτάσεις για την ανάπτυξη του Πειραιά».  

Η κα Γερασιμούλα Αλεξάνδρα Τουμαζάτου, σε δήλωσή της 

αναφορικά με την υποψηφιότητά της, τόνισε:  «Γνωρίζοντας τα 

προβλήματα της πόλης μας και έχοντας τη διάθεση να ασχοληθώ και να 

βοηθήσω ώστε να δοθεί λύση σε αυτά,  είμαι υποψήφια Δημοτική 

Σύμβουλος με τον συνδυασμό «Πειραιάς Νικητής» και τον Γιάννη 

Μώραλη, τον οποίο εκτιμώ ιδιαιτέρως και νιώθω μεγάλη τιμή να 

συμμετέχω και εγώ στην προσπάθεια που έχει καταβάλλει, βάζοντας ένα 

μικρό λιθαράκι στο όραμα του συνδυασμού του «Πειραιάς Νικητής»  για 

μια πόλη πρότυπο. Τέλος θα ήθελα να ευχαριστήσω από καρδιάς τον 

Γιάννη Μώραλη που με εμπιστεύτηκε και μου δίνει την ευκαιρία να 

συμμετέχω ως υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος στον συνδυασμό 

«Πειραιάς Νικητής».  

 


